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OPĆINA BRTONIGLA

MNOGO JE POSLOVA NA PODRUČJU OPĆINE PLANIRANO I U OVOJ GODINI

Za investicije više od polovice proračuna  

U Brtonigli premijerno 
predstavljen Peugeot 
308GTi

Peugeot Hrvatska je u surad-
nji s AK “Skok racing“ iz Brtonigle 
za više od 45 hrvatskih specijali-
ziranih novinara, po prvi put za 
hrvatsko tržište predstavio novi 
model Peugeot 308GTi. Nakon službenog djela predstavljanja au-
tomobila, na zatvorenom brzincu u Brtonigli odrađene su i testne 
vožnje, u kojima su mogli uživati svi prisutni.

Peugeot je Brtoniglu odabrao radi odličnog zatvorenog brzin-
ca koji savršeno odgovara performansama Peugeota 308GTi , te 
visokokvalitetne enogastronomske ponude koju Brtonigla nudi.

Premijerno predstavljanje automobila nastavljeno je u gour-
met restoranu Boutique Hotela San Rocco. Pokrovitelji predstav-
ljanja bili su Općine TZ Brtonigla i Vinarija Veralda.

Proračun Općine Brtonigla za 2016. godinu 
utvrđen je u iznosu nešto većem od 15 miliju-
na kuna, ali kako se očekuje dogradnja vrtića 
i taj je prihod stavljen u proračun koji u cjeli-
ni iznosi i više od 20 milijuna kuna. Kako se u 
prihode proračuna moraju uračunati i mogu-
ća kreditna zaduženja, ovogodišnji proračun 
znatno će nadmašiti prošlogodišnji. 

Prihodi poslovanja iznose 12 milijuna 
kuna, a najveći dio proračuna sastoji se od 
poreznih prihoda (komunalni doprinos, ko-
munalna naknada, boravišna pristojba itd). Od 
komunalnog doprinosa očekuje se oko 2 mili-
juna prihoda, što govori o većim građevinskim 
aktivnostima na području općine. Isto tako, 
važan dio prihoda proračuna očekuje se od 

komunalne naknade – oko 1,6 milijuna kuna, 
što je rezultat i novih rješenja nakon legaliza-
cije objekata, a povećavaju se prihodi i u  au-
tokampu Park Umag, što se odražava i na ko-
munalnu naknadu. Uz to, poznato je da na po-
dručju općine radi i akvapark, što također do-
nosi određene prihode.

Za investicije u ovoj godini planirano je 
oko 11 milijuna kuna, više od polovice prora-
čuna. U ovoj godini bi trebalo urediti cestu pre-
ma Novoj Vasi u suradnji sa Županijskom upra-
vom za ceste. Dio te ceste je postao i opasan 
i tom poslu treba pristupiti što prije. Od osta-
lih poslova tu je dovršetak Muzeja vina, asfal-
tiranje i uređenje ulice u novom naselju Kari-
gador (stanovnici ulice su već platili komunal-
ni doprinos, već stanuju tamo…). Planirana je 
dogradnja groblja u Srbanima, sa uključenim 
wc-om iznad mrtvačnice. Što se tiče kanaliza-
cije, radit će se onaj dio za kojeg već postoji 
građevinska dozvola. Nastavit će se sa aktiv-
nostima na valorizaciji kulturnih spomenika, 
a na natječaj Ministarstva kulture kandidirat 
će se uređenje kaštela i pećine Sv. Juraj. Spre-
mni su i projekti za javnu rasvjetu.

Za Vlastiti pogon planirana su dodatna 
sredstva za mehanizaciju jer je postojeća u 
vrlo lošem stanju.

Javna rasprava o plana 
uređenja naselja Karigador

Do 15. ožujka 2016. godine traje javna rasprava o prijedlogu 
Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Ka-
rigador – UPU 2 kojim se utvrđuju uvjeti građenja objekata i infra-
strukture na tom području. Uvid u Prijedlog plana moguć je u Je-
dinstvenom upravnom odjelu Općine Brtonigla, svakog radnog 
dana od 8 do 11 sati, te na mrežnim stranicama Općine Brtonigla 
– www.brtonigla-verteneglio.hr

Javno izlaganje održano je 24. veljače, a tijekom trajanja jav-
ne rasprave sudionici (pravne i � zičke osobe) imaju pravo davanja 
mišljenja, prijedloga i primjedbi na prijedlog Plana upisom u knji-
gu primjedbi i prijedloga u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine 
Brtonigla, upisom u zapisnik o javnom izlaganju ili dostavom pu-
tem pošte na adresu Općina Brtonigla, Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog plana koji nisu čitko 
napisani i potpisani imenom i prezimenom, te adresom podnosite-
lja, neće se uzeti u obzir prilikom pripreme Izvješća o javnoj raspravi.lja, neće se uzeti u obzir prilikom pripreme Izvješća o javnoj raspravi.
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  SLATKI VIKEND U BRTONIGLI:   ČETVRTI “CHOCO & WINE FEST”

Vrhunski spoj vina i čokolade
Čokolada i različite delicije koje 

se od nje mogu napraviti u kombi-
naciji s čašom vrhunskog vina spoj 
je kojemu nitko ne može odoljeti 
- potvrdilo je to 4. izdanje festiva-
la Choco & Wine, u subotu 20. ve-
ljače u velikom šatoru na glavnom 
trgu u Brtonigli.  Svi strastveni čo-
koljupci koji uvijek traže više u slat-
kom svijetu čokoladnih okusa i mi-
risa uživali su u raznim prezentaci-
jama, degustacijama čokoladnih 
delicija i vina s Bujštine, ali i dru-
gih domaćih proizvoda ovog kra-
ja. Veliki broj izlagača i ove godine 
čini ponudu festivala, te su gosti-
ma otkrili nove trendove sljubljiva-
nja čokolade s vinom. 

Ovogodišnje izdanje obilježi-
la je i nova prekogranična surad-
nja s Turističkom organizacijom Ko-

per koja je dovela mnogobrojne 
slovenske proizvođače čokolade. 
Čitav dan obilovao je zanimljivim 
događanjima – posjetitelji su mo-
gli uživati u raznim prezentacija-
ma, degustacijama, u izradi čoko-
ladne skulpture gdje talijanski ki-
par Stefano Comelli je bio poseb-
na atrakcija festivala. Posebno je 
oduševio skulpturom Brtonigle s 
kanjonom Škarline gdje je umjesto 
vode teklo vino. Također, čokoljup-
ci mogli su degustirati neku od po-
sebnih čokoladnih atrakcija pripre-
mljene tijekom choco showa pod 
vodstvom Ville Soši, chefa Michele 
gentile & Gustolato, dok najmlađe 
je ipak najviše razveselio dolazak 
omiljenog medvjedića Lino.

U sklopu festivala održana je i 
utrka “Brtonigla Adventure Trekk 

2016” koja ističe povezanost čoko-
lade i sporta. Šesta po redu, Brto-
nigla Adventure Trekk svake godi-
ne privuče veliki broj takmičara iz 
Hrvatske, Italije, Slovenije i Mađar-
ske. Natjecala su se 253 sudionika u 
tri kategorije na trasama dužine od 

10 do 60 kilometara.  Organizatori 
ove zanimljive utrke su bili SD Tric-
keri iz Pazina u suradnji s organiza-
torima festivala - TZ općine Brto-
nigla, Općinom Brtonigla i Razvoj-
nom  agencijom Brtonigla.
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